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“Me los voy a ching*r”, aseguró Noroña 
a la oposición que se ha burlado de sus 

aspiraciones presidenciales  

 

Gerardo Fernández Noroña, diputado federal del Partido del Trabajo (PT) y aspirante a la 
candidatura presidencial del 2024, señaló que a pesar de que ha sido objeto de burlas por sus 

intenciones será el ganador de la contienda. 

“Me hacían burla, decían que: ´de carpita en carpita crees que vas a ganar´, yo les digo que de carpita 
en carpita me los voy a ching*r”, señaló, de acuerdo a Quadratin, este domingo en un mitin del PT 
que se realizó en La Huacana, Michoacán. 

El legislador refirió ante varios simpatizantes que no busca dividir al movimiento lopezobradorista, no 
obstante, defenderá sus aspiraciones, pues aseguró que tiene la experiencia y el conocimiento 

necesario sobre las cosas que deben ser atendidas y solicitó a los seguidores colocar en las ventanas 
de sus casas una frase de apoyo que diga: “Noroña es pueblo”. 

Asimismo, señaló que es de suma importancia que se elija bien al relevo del presidente Andrés Manuel 
López Obrador (AMLO), ya que un mal candidato podría poner en peligro el movimiento de la 
autodenominada Cuarta Transformación (4T). 

“Me los voy a ching*r”, aseguró Noroña a la oposición que se ha burlado de sus aspiraciones presidenciales - 

Infobae 

 

 

 

https://www.infobae.com/america/mexico/2022/11/07/me-los-voy-a-chingr-aseguro-norona-a-la-oposicion-que-se-ha-burlado-de-sus-aspiraciones-presidenciales/
https://www.infobae.com/america/mexico/2022/11/07/me-los-voy-a-chingr-aseguro-norona-a-la-oposicion-que-se-ha-burlado-de-sus-aspiraciones-presidenciales/

	“Me los voy a ching*r”, aseguró Noroña a la oposición que se ha burlado de sus aspiraciones presidenciales
	Gerardo Fernández Noroña, diputado federal del Partido del Trabajo (PT) y aspirante a la candidatura presidencial del 2024, señaló que a pesar de que ha sido objeto de burlas por sus intenciones será el ganador de la contienda.
	“Me los voy a ching*r”, aseguró Noroña a la oposición que se ha burlado de sus aspiraciones presidenciales - Infobae

